-

2014 b 40 O sSal) g A jall A pgad) Aayalst)
S oz B el apalS ¢ A
1@ alaall a .
paals 1 Al
celu f Ry 5aa ﬂ"‘ . l*).“. . xhl‘ ethadd) a0 3t Agdlaey) Ay i)
Agdad) AV Jlanioly e Y - phee
. oaaal A8 gl aall it paseadll A S b
05 e | 75
ey V8 <
20147 \/8—1 35 ﬁ 5 \/7_2><w}0,5 ¢ e (1 4% 0,5
V2 V184248 G Asmibew2z|
VTR (VT)
B= L Zua Basligh J83 e casi(3 1
7Xﬁ0
K =0,0003x10"" cua K sl dgalal) 080 ke i(4 ]
1 ) ._
- Loda 10 (DG aaad) alia Jaali(5 5
http://ad2math.com J5+2 0.3
2 , 2
(V5-2) 5 (V5+2) massiie |Q5405
f 2 \/5+° .
e M= ua M awdl o gl z-
;sg'L"J\ wﬂ\ 4
VI 3445 cusaad i) ,
J9+2\[}_1 J\/9+4\/§ Opodadl (o & e it 1
0<h<d s1<a<s aagddaglae b ya (2 4205
2a( ab@E a-b(= a+b (:J1xk0 e
I s Gl gy paill | 03
A —
‘ ? [AB] cisiia [ s ABCD Sy 4ila JSAN i
J A JC=10cm 5 AB=8cm 3 |
. DJ =6cm dlowm(1
L R IC e | BB
T g sl JC Sl Gion 3| !
D c
BC =5cm s AC =8cm 3 AB =6cm dusy &l ABC
piaal gty (BC) Jsiisally M on jad psianddl, AM = 4,5cm Guny [ AB] daaih oa s M o0
LN i i (A4C)
it 1
CJ =12cm s BI =9cm : &5y [CA) palinalt s 0 2ki ] 5 [ BA) policadl) cosi 0 8l [ 0O (3 |
(L) i(BC) =l &
F ._.3 (J‘M) Q'E‘f A G lallg (BC) J g 3 gad) asiuall g F "'g [BC] Chi* (]‘M) agiicuall(4 2
MA EB JC
MB EC g4 O



http://ad2math.com/

